



Последствием пьянства матери стала смерть младенца

15.09.2009 года в отдел внутренних дел Муниципального образования Приуральский район поступило сообщение от медицинского работника детского отделения Аксарковской ЦРБ о том, что в больницу доставлен труп четырехмесячного мальчика. Позже экспертиза покажет, что смерть ребенка наступила в результате механической асфиксии (удушения).

По результатам проведенной проверки, в отношении матери младенца было принято решение возбудить уголовное дело по части 1 статьи 109 УК РФ – причинение смерти по неосторожности.

Следователем Лабитнангского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу было установлено, что в ночь с 14 на 15 сентября 2009 года мать ребенка совместно со своим знакомым распивала спиртные напитки. После окончания застолья женщина удалилась спать, положив с собой сына, а на утро обнаружила ребенка без признаков жизни.

В настоящее время, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

17 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/618768>